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 Bogotá D.C   
 

ACTA No. 3 DE ENERO DE 2023  
 
 

SESION DE LA COMISION DE SERVICIOS PUBLICOS  
 
 
 
Siendo las 5:09 .M del día 3 de enero de 2023, se reunieron los señores ediles de la Junta 
Administradora Local de Mártires virtualmente y con quórum deliberatorio y decisorio, se da 
inicio a la sesión de la Comisión de Servicios Públicos con el siguiente orden del día el cual 
es aprobado por los ediles.  
 
 

ORDEN DEL DIA 
 
 
       

1. Llamado a lista y verificación de quorum 
2. Lectura de Correspondencia 
3. Proposiciones y Varios 
4. Informe de Presidencia  

 
. 
 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM:  
 
ASISTENTES:  MARIO ALBERTO AVILA MARTIN 
                                JOSE RODOLFO CASADIEGO MERCHAN 
                                MANUEL COLLAZOS BARON 
                                YESID ESPINOSA CHIA 
                                DEEVIS GONZALEZ LOPEZ 
                                CRISTIAN DAVEY RINCON OCHOA 
                                MILLER JONNJANIS RUIZ DIAZ 
 

FECHA DE 

LECTURA Y 

APROBACION 

DIA  16   /MES   

AÑO 2023 
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2. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 
INFORMA LA SECRETARIA QUE NO HAY CORRESPONDENCIA PARA DAR LECTURA 
EN EL DIA DE HOY.  
 
3. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 
INTERVIENE EL EDIL DEEVIS GONZALEZ LOPEZ PRESIDENTE DE LA COMISION DE 
SERVICIOS PUBLICOS: algún edil tiene alguna proposición o algún vario 
 
4. INFORME DE PRESIDENCIA 
 
INTERVIENE EL EDIL DEEVIS GONZALEZ LOPEZ PRESIDENTE DE LA COMISION DE 
SERVICIOS PUBLICOS: como habíamos quedado ayer honorables colegas hoy 
presentare la segunda parte de la RENDICION DE CUENTAS de la comisión de Servicios 
PÙBLICOS la cual presido del año 2022. 
  
En el mes de abril de 2022 Iniciamos sesiones de manera presencial, con la solicitud por 
parte del señor alcalde local para estudiar y decidir la adición presupuestal de 1.341 
millones, vote negativo a esa adición debido a que no ingresaban dinero sino al contrario 
perdíamos 1500 millones por falta de ejecución y planeación. 
 

 El dia 4 de abril asistí a reunión convocado por CNV CONSTRUCCIONES S.A.S. para el 
Tema de la construcción de nuestra nueva sede de la Alcaldía Local y la Jal en el sector 
conocido como el BRONX 
 

 El dia 6 de abril realizamos la 2 jornada de vacunación contra el covid 19 en nuestro 
Barrio Eduardo Santos con la asistencia de 120 personas aproximadamente 
 

 El dia 6 de abril realizamos denuncia pública por el estado de abandono de la 
Manzana educativa del barrio Eduardo Santos y la proliferación de expendido y 
Consumo de sustancias alucinógenas 
 

 22 de abril acompañamos y realizamos llamado reiterado a la administración local y 
El contratista CON&CON por el mal estado de sus obras, este dia se presenta accidente 
Donde una ciudadana se cae en uno de los huecos de las vías y sufre grave lesiones 
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 19 mayo tuvimos una sesión de articulación con la nueva junta de Acción Comunal del 
barrio Santa Isabel, recordemos que esa sesión fue convocada a las 7:00 p.m. los siete 
presidentes de juntas estaban habilitados asistieron y todos tuvieron el uso de la palabra y 
en su momento pudieron contarnos que esperaban de esta JAL y nosotros pudimos 
conocer a mucho de ellos que no conocíamos como presidentes de las diferentes JAC, 
  

 el 14 mayo asistí a la Rendición de cuentas de la Alcaldía Local en el colegio Agustín 
Nieto Caballero, una rendición de cuentas donde vimos la improvisación y la falta de 
logística. 
   

 9 mayo reiteramos denuncia de invasión de espacio público en el sector de Paloquemao 
y Se adiciona al sistema de la invasión de espacio público por un tema de venta de flores y 
artículos artesanales y también la denuncia de los comerciantes que dos venezolanos se 
apoderaron del espacio público y cobraban por parquear vehículos en la vía pública eso 
también de lo hicimos conocer al señor comandante de la Estación de Martires que la 
única persona que nos acompañó a ese recorrido que realizamos con los comerciantes 
formales y afortunadamente dos meses después se logró recuperar ese espacio de 
parqueadero, recordemos que el otro espacio el de la invasión de espacio publica 
especificamente al frente del centro comercial de las flores únicamente se pudo recuperar 
en el mes de diciembre.  
 

 5 mayo acompañamos y damos a conocer por las redes el tema de acoso y vulneración 
De los derechos por parte de la señora rectora del colegio Menorah a un grupo de 
estudiantes, esto llevo  a que la directora del D.L.E temporalmente volviera hacer la 
directora del colegio Menorah.   
 

 9 de mayo se cita a la alcaldía local de los Martires  para el tema de la capilla del Parque 
la María citación que hace el edil MANUEL COLLAZOS  pero personalmente lleve una 
propuesta ese dia para el tema de la capilla junto con la preocupación del edil MANUEL 
COLLAZOS donde se manifestaba que por el problema de la capilla tiene cerrado el 
parque infantil, pero desafortunadamente ese dia como lo hemos recibido estos tres años 
por parte de todas las instituciones que no tienen competencia y a la fecha de hoy no hay 
ninguna solución. 
 
 

 15 de mayo denunciamos el estado de la cancha del parque Ricaurte , la cancha 
sintética que se construyó con recursos del FDL pero  a la fecha esa cancha permanece 
cerrada mientras los niños tienen que realizar sus actividades afuera, pero la cancha sigue 
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cerrada porque según el alcalde local nos dice que la JAC no se ha llegado aún acuerdo 
para la entrega de la cancha, pero tampoco ellos la quieren entregar a un privado, pero si 
hay una escuela funcionando los fines de semanas privada en las horas de la mañana en 
esas instalaciones. 
     

 9 de junio iniciamos debate para la elaboración del acuerdo local de mujeres 
Escuchando a todas las instancias de participación, administración, funcionarios y 
Ciudadanos y posteriormente se logró la aprobacion de este acuerdo local de Mujer y 
género que hoy en dia es una realidad para nuestra localidad. 
 

 8 julio realice una denuncia pública sobre el mal estado de las instalaciones de la 
Corporación. 
  

 9 de julio escuchamos a los delegados de la mesa local de víctimas en sesión de la 
comisión de Servicios Públicos sus inquietudes. 
 
El 22 de julio reunión con la Constructora de la Alcaldía Local de nuevo se vieron los 
avances, pero desafortunadamente seguía una vacante de personal de mano de obra, esa 
reunión fue convocada para solicitarnos ayuda para compartir la oferta laboral sobre mano 
de obra calificada, pero sobre todo la mano de obra de trabajo pesado. 
 
También realice un trabajo político por parte de mi partido logramos tener la primera 
votación para Cámara y Senado de la Localidad de Los Martires como equipo con el doctor 
MIGUEL URIBE con 1500 ciudadanos que apoyaron esta idea y con el doctor ANDRES 
FORERO.  
 
Seguimos haciendo el control político a la Alcaldía local, seguimos haciendo la 
investigación del tema de la carrilera, hasta que en octubre el señor secretario de gobierno 
decide tomar una acción definitiva con el tema de la carrilera y logran hacer una 
intervención por las entidades entre ella la UAESP para la toma de la carrilera y poder 
dejar este espacio libre. 
 
También contarles que finalizando el año votamos Positiva la ponencia presentada por el 
edil CRISTIAN RINCON debido a que primera no existían ningún tipo de confianza en la 
administración local, personalmente veía que iba hacer el mismo tema de hace un año 
votar por votar sin tener ni si quiera la oportunidad de modificar algunos rubros, modificar 
alguna meta y también por ausencia del alcalde local en estos debates, únicamente asistía 
el doctor ALBERTO OROZCO y el doctor HANS 
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Afortunadamente en esta ocasión si existió voluntad del alcalde local y sus funcionarios 
para realizar algunas modificaciones y llegar a estos acuerdos en beneficio de la 
comunidad y ya una vez aprobada las modificaciones por toda la corporación se decide 
votar positivo el POAI del cual vamos a estar muy atento para su ejecución obviamente sin 
dejar de ser observadores y sin dejar de ser nuestro control político que es nuestra primera 
función como ediles. 
 
Honorables ediles de esta manera dando cumplimiento a la ley 1755 del 2015 en su 
Artículo 59 doy por presentada mi RENDICION DE CUENTA DEL 2022. Muchas gracias a 
todos por su colaboración. 
 
Agotado el orden del dia el presidente de la Comisión de Servicios Públicos   el H. edil 
DEEVIS GONZALEZ LOPEZ, levanta la sesión y convoca para mañana a las 9:00 a.m de 
manera virtual. Muchas gracias y feliz tarde para todos. 
 
En Constancia firman: 
 

  
EDIL DEEVIS GONZALEZ LOPEZ   
PRESIDENTE DE LA COMISON DE SERVICIOS PUBLICOS  
 

 
EDIL JOSE RODOLFO CASADIEGO MERCHAN 
VICEPRESIDENTE DE LA COMISION DE SERVICIOS PUBLICOS  
 
 

 
 ARIS SEDITH CABARCAS 
Apoyo Secretarial JAL de Los Mártires              

 
 


